

会 社 名 ファナック株式会社
 (コード番号 6954 東証第一部)
 代表者名 代表取締役社長 稲葉 善治
 問合せ先 専務取締役 小島 秀男
 連絡先 (0555) 84 - 5555

(訂正・数値データ訂正あり)「平成23年3月期 第2四半期決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正

本日開示いたしました決算短信について記載内容に誤りがありましたので、下記のとおり
 お知らせいたします。

記

訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

3. 平成23年3月期の連結業績予想(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

[訂正前]

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
通 期	419,900	<u>165.7</u>	186,600	<u>339.1</u>	191,300	<u>318.5</u>	116,900	<u>311.6</u>		597.09

[訂正後]

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
通 期	419,900	<u>65.7</u>	186,600	<u>239.1</u>	191,300	<u>218.5</u>	116,900	<u>211.6</u>		597.09

(ご参考) 平成23年3月期の個別業績予想(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

[訂正前]

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
通 期	364,700	<u>238.9</u>	169,400	<u>464.7</u>	173,200	<u>315.4</u>	104,300	<u>171.2</u>

[訂正後]

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
通 期	364,700	<u>138.9</u>	169,400	<u>368.1</u>	173,200	<u>215.4</u>	104,300	<u>71.2</u>

以 上

平成23年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

平成22年10月27日

上場会社名 ファナック株式会社 上場取引所 東
 コード番号 6954 URL http://www.fanuc.co.jp
 代表者 (役職名) 代表取締役社長 (氏名) 稲葉 善治
 問合せ先責任者 (役職名) 専務取締役 (氏名) 小島 秀男 (TEL) 0555 (84) 5555
 四半期報告書提出予定日 平成22年11月12日 配当支払開始予定日 平成22年12月1日
 四半期決算補足説明資料作成の有無 : 有
 四半期決算説明会開催の有無 : 有

(百万円未満四捨五入)

1. 平成23年3月期第2四半期の連結業績(平成22年4月1日～平成22年9月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期第2四半期	209,278	136.6	89,063	608.6	90,807	515.6	55,822	523.4
22年3月期第2四半期	88,466	△ 61.2	12,568	△ 85.7	14,750	△ 85.2	8,955	△ 85.0

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
23年3月期第2四半期	285.12	—
22年3月期第2四半期	43.94	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期第2四半期	948,342	843,277	88.6	4,290.59
22年3月期	891,651	812,657	90.8	4,133.89

(参考)自己資本 23年3月期第2四半期 840,014百万円 22年3月期 809,384百万円

2. 配当の状況

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
22年3月期	—	13.19	—	43.14	56.33
23年3月期	—	85.54	—	—	—
23年3月期(予想)	—	—	—	—	—

(注) 当四半期における配当予想の修正有無 : 有

(注) 23年3月期の期末の配当金につきましては、開示が可能になった時点で速やかに開示する予定です。

3. 平成23年3月期の連結業績予想(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	419,900	65.7	186,600	239.1	191,300	218.5	116,900	211.6	597.09

(注) 当四半期における業績予想の修正有無 : 有

4. その他（詳細は、【添付資料】P.6「その他の情報」をご覧ください。）

(1)当四半期中における重要な子会社の異動： 無

(2)簡便な会計処理及び特有の会計処理の適用： 有

(3)会計処理の原則・手続、表示方法等の変更

① 会計基準等の改正に伴う変更： 有

② ①以外の変更： 無

(4)発行済株式数(普通株式)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)

23年3月期2Q	239,508,317株	22年3月期	239,508,317株
----------	--------------	--------	--------------

② 期末自己株式数

23年3月期2Q	43,727,830株	22年3月期	43,716,001株
----------	-------------	--------	-------------

③ 期中平均株式数(四半期累計)

23年3月期2Q	195,784,748株	22年3月期2Q	203,795,436株
----------	--------------	----------	--------------

※ 四半期レビュー手続きの実施状況

この四半期決算短信は、金融商品取引法に基づく四半期レビューの手続きの対象外であり、この四半期決算短信の開示時点において、金融商品取引法に基づく四半期財務諸表のレビュー手続きは終了していません。

※ 業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

本資料に記述されている業績予想および将来予想は、主要市場における製品の需給動向、競合状況、経済情勢その他に不透明な面があり、実際の業績は見通しと異なる可能性があることをご承知お願います。なお、23年3月期の期末の予想配当金につきましては、公表が可能になった時点で速やかに明らかにする予定です。

(ご参考) 平成23年3月期第2四半期の個別業績(平成22年4月1日～平成22年9月30日)

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期第2四半期	177,527	254.1	79,687	—	82,714	348.6	49,535	224.8
22年3月期第2四半期	50,133	△ 70.5	5,137	△ 92.5	18,438	△ 76.8	15,250	△ 69.2

平成23年3月期の個別業績予想(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
通期	364,700	138.9	169,400	368.1	173,200	215.4	104,300	71.2

平成23年3月期の個別受注高

平成22年4月1日 ～平成22年9月30日 (実績)	平成22年4月1日 ～平成23年3月31日 (予想)
百万円 194,006	百万円 376,920